
Yrittäjägallup: Digitaaliset julkiset palvelut & Suomi.fi-palvelut

huhtikuu 2022

13.4.2022

Kantar TNS Oy

Jaakko Hyry

t. 220405704

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu 1



✓ Yrittäjägallupin selvittää pienten ja keskisuurten yritysten mielipiteitä ja näkemyksiä ajankohtaisista aiheista.

✓ Tutkimus toteutettiin tiedonkeruuna, jossa osa vastaajista osallistui kyselyyn Suomen Yrittäjien rekisteristä 

sähköpostikyselynä (517 vastausta) ja osa Gallup Forum -internetpaneelin kautta (516 vastausta). 

✓ Tutkimukseen vastasi yhteensä 1033 pk-yrityksen edustajaa.

✓ Vastaukset tallentuivat yhteismitallisina samaan tietokantaan analysointia varten.

✓ Tiedonkeruu tehtiin 1. - 11.4. 2022 välisenä aikana. 

✓ Tulosten luottamusväli on kokonaistuloksen osalta +- 3,1 prosenttiyksikköä.

Tutkimuksen tarkoitus ja toteutus

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu 2



Aineiston rakenne

Vastaaja voi tässä kuulua useampaan ryhmään 

samanaikaisesti.

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu
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HENKILÖITÄ YRITYKSESSÄ TÖISSÄ YRITTÄJÄ/YRITTÄJÄT ML. ?

1 henkilö/yksinyrittäjä

2–4 henkilöä

5–9 henkilöä

10–19 henkilöä

20 henkilöä tai enemmän

En osaa sanoa

MIKÄ ON YRITYKSENNE TOIMIALA?

Teollisuus

Kauppa (tukkukauppa tai  päivittäistavara- ja erikoiskauppa)

Rakentaminen

Palvelut (asiantuntija- tai muut palvelut)

En osaa sanoa

YRITTÄJYYS, OMISTAMINEN JA JOHTOON KUULUMINEN

Olen yrittäjä, omistan yrityksen tai osan yritystä (partneri)

Olen yrityksen toimitusjohtaja

Kuulun yrityksen johtoon/johtoryhmään

Perheeni tai sukuni omistaa yrityksen jossa työskentelen

Muu

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN)

Pääkaupunkiseutu

Uusimaa

Etelä-Suomi

Länsi-Suomi

Pohjois- ja Itä-Suomi

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)

Aineiston rakenne

3



Digitaaliset julkiset palvelut



Mikä on yritykselle mieluisin tapa hoitaa viranomaisasiat

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu

Digitaa-
linen 

verkko-
palvelu

Sähköposti

Puhelin

Käynti 
asiakas-
palvelu-
pisteessä

Kirjeposti

En osaa 

sanoa

60
21

10

4 3 2

Mikä on yrityksellenne mieluisin tapa hoitaa 

viranomaisasiat? Valitse yksi.

%

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)

Digitaalisella viranomaisasioinnilla tarkoitetaan s itä, kun yritys hoitaa lakisääteisiä velvoitteitaan tai 

muita as ioitaan paikallisten, alueellisten tai valtiollisten viranomaisten digitaalisissa verkkopalveluissa. 

V iranomaisia ovat es imerkiksi kunnat, aluehallintovirasto, verohallinto tai poliisi.
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Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=426)
2-4 hlöä (n=259)
5-9 hlöä (n=147)

10 hlöä tai enemmän (n=199)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=111)
Kauppa (n=168)

Rakentaminen (n=151)
Palvelut (n=576)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=244)

Uusimaa (n=94)
Etelä-Suomi (n=240)
Länsi-Suomi (n=240)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=213)
IKÄ:

18-39 v (n=224)
40-49 v (n=200)
50-59 v (n=305)

60- v (n=303)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=741)
Ei ole (n=280)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=351)

Mies (n=675)

Digitaalinen verkkopalvelu Sähköposti Puhelin

Käynti asiakaspalvelupisteessä Kirjeposti En osaa sanoa

Mikä on yrityksellenne mieluisin tapa hoitaa viranomaisasiat? Valitse yksi.
Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)

Digitaalisella viranomaisasioinnilla tarkoitetaan sitä, kun yritys hoitaa lakisääteisiä velvoitteitaan tai muita asioitaan pa ikallisten, alueellisten tai 
valtiollisten viranomaisten digitaalisissa verkkopalveluissa. Viranomaisia ovat esimerkiksi kunnat, aluehallintovirasto, verohallinto tai poliisi.
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Miten yritys suhtautuu julkisten palveluiden digitalisointiin

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu

Erittäin 
myöntei-

sesti

Melko 
myöntei-

sesti

En osaa 
sanoa

Melko 
kielteisesti

Erittäin 
kielteisesti
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Miten yrityksenne suhtautuu julkisten palveluiden 
digitalisointiin?
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Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033) 41
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Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=426)
2-4 hlöä (n=259)
5-9 hlöä (n=147)

10 hlöä tai enemmän (n=199)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=111)
Kauppa (n=168)

Rakentaminen (n=151)
Palvelut (n=576)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=244)

Uusimaa (n=94)
Etelä-Suomi (n=240)
Länsi-Suomi (n=240)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=213)
IKÄ:

18-39 v (n=224)
40-49 v (n=200)
50-59 v (n=305)

60- v (n=303)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=741)
Ei ole (n=280)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=351)

Mies (n=675)

Erittäin myönteisesti (4) Melko myönteisesti (3) En osaa sanoa

Melko kielteisesti (2) Erittäin kielteisesti (1)

Miten yrityksenne suhtautuu julkisten palveluiden digitalisointiin?

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033) ka.
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Asiointi viranomaisten digitaalisissa verkkopalveluissa verrattuna muihin 

asiointitapoihin

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu
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3,23

3,18

3,06

2,99
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2,50
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Asiointiin kuluu verkkopalveluissa vähemmän

rahaa

Asiointi verkkopalveluissa  aiheuttaa vähemmän

vaivaa

Asiointiin kuluu verkkopalveluissa vähemmän

aikaa

Asioinnissa tarvittavat yritys- ja henkilötiedot

ovat verkkopalveluissa nopeammin saatavilla

Asioinnissa tarvittavat lomakkeet ja dokumentit

löytyvät verkkopalveluissa helpommin

Asian hoitamiseen tarvittavat muut julkiset

palvelut löytyvät verkkopalveluissa helpommin

Asioinnissa tapahtuu verkkopalveluissa

vähemmän virheitä

Asiointiin saa verkkopalveluissa helpommin

neuvontaa

Täysin samaa mieltä (4) Jokseenkin samaa mieltä (3) En osaa sanoa Jokseenkin eri mieltä (2) Täysin eri mieltä (1)

ka.Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)

Jos vertaatte viranomaisten digitaalisissa verkkopalveluissa tapahtuvaa asiointia muihin tapoihin hoitaa yrityksenne 

viranomaisasiat (puhelin-, käynti-, sähköposti- ja kirjeasiointi), niin miten vastaisitte seuraaviin väittämiin?
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Asiointi viranomaisten digitaalisissa verkkopalveluissa verrattuna muihin 

asiointitapoihin

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu
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Asiointiin kuluu verkkopalveluissa vähemmän rahaa

Asiointi verkkopalveluissa  aiheuttaa vähemmän
vaivaa

Asiointiin kuluu verkkopalveluissa vähemmän aikaa

Asioinnissa tarvittavat yritys- ja henkilötiedot ovat

verkkopalveluissa nopeammin saatavilla

Asioinnissa tarvittavat lomakkeet ja dokumentit

löytyvät verkkopalveluissa helpommin

Asian hoitamiseen tarvittavat muut julkiset palvelut
löytyvät verkkopalveluissa helpommin

Asioinnissa tapahtuu verkkopalveluissa vähemmän

virheitä

Asiointiin saa verkkopalveluissa helpommin

neuvontaa

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033) 1 hlö (n=426)

2-4 hlöä (n=259) 5-9 hlöä (n=147)

10 hlöä tai enemmän (n=199)

Jos vertaatte viranomaisten digitaalisissa verkkopalveluissa tapahtuvaa asiointia muihin tapoihin hoitaa yrityksenne 

viranomaisasiat (puhelin-, käynti-, sähköposti- ja kirjeasiointi), niin miten vastaisitte seuraaviin väittämiin?

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033) Täysin samaa mieltä (4), %
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Asiointi viranomaisten digitaalisissa verkkopalveluissa verrattuna muihin 

asiointitapoihin

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu
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Asiointiin kuluu verkkopalveluissa vähemmän rahaa

Asiointi verkkopalveluissa  aiheuttaa vähemmän
vaivaa

Asiointiin kuluu verkkopalveluissa vähemmän aikaa

Asioinnissa tarvittavat yritys- ja henkilötiedot ovat

verkkopalveluissa nopeammin saatavilla

Asioinnissa tarvittavat lomakkeet ja dokumentit

löytyvät verkkopalveluissa helpommin

Asian hoitamiseen tarvittavat muut julkiset palvelut
löytyvät verkkopalveluissa helpommin

Asioinnissa tapahtuu verkkopalveluissa vähemmän

virheitä

Asiointiin saa verkkopalveluissa helpommin

neuvontaa

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033) Teollisuus (n=111)

Kauppa (n=168) Rakentaminen (n=151)

Palvelut (n=576)

Jos vertaatte viranomaisten digitaalisissa verkkopalveluissa tapahtuvaa asiointia muihin tapoihin hoitaa yrityksenne 

viranomaisasiat (puhelin-, käynti-, sähköposti- ja kirjeasiointi), niin miten vastaisitte seuraaviin väittämiin?

YRITYKSEN TOIMIALA:

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033) Täysin samaa mieltä (4), %

9



Asiointi viranomaisten digitaalisissa verkkopalveluissa verrattuna muihin 

asiointitapoihin

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu
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Asiointiin kuluu verkkopalveluissa vähemmän rahaa

Asiointi verkkopalveluissa  aiheuttaa vähemmän
vaivaa

Asiointiin kuluu verkkopalveluissa vähemmän aikaa

Asioinnissa tarvittavat yritys- ja henkilötiedot ovat

verkkopalveluissa nopeammin saatavilla

Asioinnissa tarvittavat lomakkeet ja dokumentit

löytyvät verkkopalveluissa helpommin

Asian hoitamiseen tarvittavat muut julkiset palvelut
löytyvät verkkopalveluissa helpommin

Asioinnissa tapahtuu verkkopalveluissa vähemmän

virheitä

Asiointiin saa verkkopalveluissa helpommin

neuvontaa

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033) Ei ole (n=280) Kyllä on (n=741)

Jos vertaatte viranomaisten digitaalisissa verkkopalveluissa tapahtuvaa asiointia muihin tapoihin hoitaa yrityksenne 

viranomaisasiat (puhelin-, käynti-, sähköposti- ja kirjeasiointi), niin miten vastaisitte seuraaviin väittämiin?

SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033) Täysin samaa mieltä (4), %
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Asiointi viranomaisten digitaalisissa verkkopalveluissa verrattuna muihin 

asiointitapoihin

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu
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Asiointiin kuluu verkkopalveluissa vähemmän rahaa

Asiointi verkkopalveluissa  aiheuttaa vähemmän
vaivaa

Asiointiin kuluu verkkopalveluissa vähemmän aikaa

Asioinnissa tarvittavat yritys- ja henkilötiedot ovat

verkkopalveluissa nopeammin saatavilla

Asioinnissa tarvittavat lomakkeet ja dokumentit

löytyvät verkkopalveluissa helpommin

Asian hoitamiseen tarvittavat muut julkiset palvelut
löytyvät verkkopalveluissa helpommin

Asioinnissa tapahtuu verkkopalveluissa vähemmän

virheitä

Asiointiin saa verkkopalveluissa helpommin

neuvontaa

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033) Pääkaupunkiseutu (n=244)

Uusimaa (n=94) Etelä-Suomi (n=240)

Länsi-Suomi (n=240) Pohjois- ja Itä-Suomi (n=213)

Jos vertaatte viranomaisten digitaalisissa verkkopalveluissa tapahtuvaa asiointia muihin tapoihin hoitaa yrityksenne 

viranomaisasiat (puhelin-, käynti-, sähköposti- ja kirjeasiointi), niin miten vastaisitte seuraaviin väittämiin?

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033) Täysin samaa mieltä (4), %
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Asiointi viranomaisten digitaalisissa verkkopalveluissa verrattuna muihin 

asiointitapoihin

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu
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Asiointiin kuluu verkkopalveluissa vähemmän rahaa

Asiointi verkkopalveluissa  aiheuttaa vähemmän
vaivaa

Asiointiin kuluu verkkopalveluissa vähemmän aikaa

Asioinnissa tarvittavat yritys- ja henkilötiedot ovat

verkkopalveluissa nopeammin saatavilla

Asioinnissa tarvittavat lomakkeet ja dokumentit

löytyvät verkkopalveluissa helpommin

Asian hoitamiseen tarvittavat muut julkiset palvelut
löytyvät verkkopalveluissa helpommin

Asioinnissa tapahtuu verkkopalveluissa vähemmän

virheitä

Asiointiin saa verkkopalveluissa helpommin

neuvontaa

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033) Nainen (n=351) Mies (n=675)

Jos vertaatte viranomaisten digitaalisissa verkkopalveluissa tapahtuvaa asiointia muihin tapoihin hoitaa yrityksenne 

viranomaisasiat (puhelin-, käynti-, sähköposti- ja kirjeasiointi), niin miten vastaisitte seuraaviin väittämiin?

SUKUPUOLI:

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033) Täysin samaa mieltä (4), %
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Asiointi viranomaisten digitaalisissa verkkopalveluissa verrattuna muihin 

asiointitapoihin

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu
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löytyvät verkkopalveluissa helpommin

Asioinnissa tapahtuu verkkopalveluissa vähemmän

virheitä

Asiointiin saa verkkopalveluissa helpommin

neuvontaa

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033) 18-39 v (n=224)

40-49 v (n=200) 50-59 v (n=305)

60- v (n=303)

Jos vertaatte viranomaisten digitaalisissa verkkopalveluissa tapahtuvaa asiointia muihin tapoihin hoitaa yrityksenne 

viranomaisasiat (puhelin-, käynti-, sähköposti- ja kirjeasiointi), niin miten vastaisitte seuraaviin väittämiin?

IKÄ:

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033) Täysin samaa mieltä (4), %
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Asiointi viranomaisten digitaalisissa verkkopalveluissa verrattuna muihin 

asiointitapoihin (1/8)

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu
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Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)

Jos vertaatte viranomaisten digitaalisissa verkkopalveluissa tapahtuvaa asiointia 

muihin tapoihin hoitaa yrityksenne viranomaisasiat (puhelin-, käynti-, sähköposti-
ja kirjeasiointi), niin miten vastaisitte seuraaviin väittämiin?
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3,28
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Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=426)
2-4 hlöä (n=259)
5-9 hlöä (n=147)

10 hlöä tai enemmän (n=199)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=111)
Kauppa (n=168)

Rakentaminen (n=151)
Palvelut (n=576)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=244)

Uusimaa (n=94)
Etelä-Suomi (n=240)
Länsi-Suomi (n=240)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=213)
IKÄ:

18-39 v (n=224)
40-49 v (n=200)
50-59 v (n=305)

60- v (n=303)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=741)
Ei ole (n=280)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=351)

Mies (n=675)

Täysin samaa mieltä (4) Jokseenkin samaa mieltä (3) En osaa sanoa

Jokseenkin eri mieltä (2) Täysin eri mieltä (1)

Asiointi verkkopalveluissa  aiheuttaa vähemmän vaivaa

ka.Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)

Jos vertaatte viranomaisten digitaalisissa verkkopalveluissa tapahtuvaa asiointia muihin tapoihin hoitaa yrityksenne 

viranomaisasiat (puhelin-, käynti-, sähköposti- ja kirjeasiointi), niin miten vastaisitte seuraaviin väittämiin?
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Asiointi viranomaisten digitaalisissa verkkopalveluissa verrattuna muihin 

asiointitapoihin (2/8)

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu

43

38

3

12

4

Täysin samaa mieltä (4)

Jokseenkin samaa mieltä (3)

En osaa sanoa

Jokseenkin eri mieltä (2)

Täysin eri mieltä (1)

Asiointiin kuluu verkkopalveluissa vähemmän aikaa

(%)   

ka. 

3,23

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)

Jos vertaatte viranomaisten digitaalisissa verkkopalveluissa tapahtuvaa asiointia 

muihin tapoihin hoitaa yrityksenne viranomaisasiat (puhelin-, käynti-, sähköposti-
ja kirjeasiointi), niin miten vastaisitte seuraaviin väittämiin?
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4
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3
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4

9
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3

4

4

5

2

5

5

4

4

3

5

3

5

4

3,23

3,23
3,18
3,25
3,25

3,24
3,13
3,15
3,27

3,30
3,13
3,17
3,19
3,30

3,15
3,33
3,23
3,22

3,24
3,22

3,21
3,24
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Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=426)
2-4 hlöä (n=259)
5-9 hlöä (n=147)

10 hlöä tai enemmän (n=199)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=111)
Kauppa (n=168)

Rakentaminen (n=151)
Palvelut (n=576)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=244)

Uusimaa (n=94)
Etelä-Suomi (n=240)
Länsi-Suomi (n=240)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=213)
IKÄ:

18-39 v (n=224)
40-49 v (n=200)
50-59 v (n=305)

60- v (n=303)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=741)
Ei ole (n=280)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=351)

Mies (n=675)

Täysin samaa mieltä (4) Jokseenkin samaa mieltä (3) En osaa sanoa

Jokseenkin eri mieltä (2) Täysin eri mieltä (1)

Asiointiin kuluu verkkopalveluissa vähemmän aikaa

ka.Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)

Jos vertaatte viranomaisten digitaalisissa verkkopalveluissa tapahtuvaa asiointia muihin tapoihin hoitaa yrityksenne 

viranomaisasiat (puhelin-, käynti-, sähköposti- ja kirjeasiointi), niin miten vastaisitte seuraaviin väittämiin?
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Asiointi viranomaisten digitaalisissa verkkopalveluissa verrattuna muihin 

asiointitapoihin (3/8)

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu

45

38

6

8
3

Täysin samaa mieltä (4)

Jokseenkin samaa mieltä (3)

En osaa sanoa

Jokseenkin eri mieltä (2)

Täysin eri mieltä (1)

Asiointiin kuluu verkkopalveluissa vähemmän rahaa

(%)   

ka. 

3,34

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)

Jos vertaatte viranomaisten digitaalisissa verkkopalveluissa tapahtuvaa asiointia 

muihin tapoihin hoitaa yrityksenne viranomaisasiat (puhelin-, käynti-, sähköposti-
ja kirjeasiointi), niin miten vastaisitte seuraaviin väittämiin?
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3,39
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3,26
3,38
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3,25
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3,31
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Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=426)
2-4 hlöä (n=259)
5-9 hlöä (n=147)

10 hlöä tai enemmän (n=199)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=111)
Kauppa (n=168)

Rakentaminen (n=151)
Palvelut (n=576)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=244)

Uusimaa (n=94)
Etelä-Suomi (n=240)
Länsi-Suomi (n=240)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=213)
IKÄ:

18-39 v (n=224)
40-49 v (n=200)
50-59 v (n=305)

60- v (n=303)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=741)
Ei ole (n=280)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=351)

Mies (n=675)

Täysin samaa mieltä (4) Jokseenkin samaa mieltä (3) En osaa sanoa

Jokseenkin eri mieltä (2) Täysin eri mieltä (1)

Asiointiin kuluu verkkopalveluissa vähemmän rahaa

ka.Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)

Jos vertaatte viranomaisten digitaalisissa verkkopalveluissa tapahtuvaa asiointia muihin tapoihin hoitaa yrityksenne 

viranomaisasiat (puhelin-, käynti-, sähköposti- ja kirjeasiointi), niin miten vastaisitte seuraaviin väittämiin?
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Asiointi viranomaisten digitaalisissa verkkopalveluissa verrattuna muihin 

asiointitapoihin (4/8)

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu

14

32

7

34

12

Täysin samaa mieltä (4)

Jokseenkin samaa mieltä (3)

En osaa sanoa

Jokseenkin eri mieltä (2)

Täysin eri mieltä (1)

Asiointiin saa verkkopalveluissa helpommin neuvontaa

(%)   

ka. 

2,50

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)

Jos vertaatte viranomaisten digitaalisissa verkkopalveluissa tapahtuvaa asiointia 

muihin tapoihin hoitaa yrityksenne viranomaisasiat (puhelin-, käynti-, sähköposti-
ja kirjeasiointi), niin miten vastaisitte seuraaviin väittämiin?
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8

8
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9
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2,50

2,46
2,40
2,58
2,65

2,58
2,45
2,62
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2,45
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2,69
2,53
2,41
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2,53
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2,43
2,55
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Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=426)
2-4 hlöä (n=259)
5-9 hlöä (n=147)

10 hlöä tai enemmän (n=199)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=111)
Kauppa (n=168)

Rakentaminen (n=151)
Palvelut (n=576)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=244)

Uusimaa (n=94)
Etelä-Suomi (n=240)
Länsi-Suomi (n=240)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=213)
IKÄ:

18-39 v (n=224)
40-49 v (n=200)
50-59 v (n=305)

60- v (n=303)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=741)
Ei ole (n=280)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=351)

Mies (n=675)

Täysin samaa mieltä (4) Jokseenkin samaa mieltä (3) En osaa sanoa

Jokseenkin eri mieltä (2) Täysin eri mieltä (1)

Asiointiin saa verkkopalveluissa helpommin neuvontaa

ka.Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)

Jos vertaatte viranomaisten digitaalisissa verkkopalveluissa tapahtuvaa asiointia muihin tapoihin hoitaa yrityksenne 

viranomaisasiat (puhelin-, käynti-, sähköposti- ja kirjeasiointi), niin miten vastaisitte seuraaviin väittämiin?
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Asiointi viranomaisten digitaalisissa verkkopalveluissa verrattuna muihin 

asiointitapoihin (5/8)

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu

16

41
13

22

7

Täysin samaa mieltä (4)

Jokseenkin samaa mieltä (3)

En osaa sanoa

Jokseenkin eri mieltä (2)

Täysin eri mieltä (1)

Asioinnissa tapahtuu verkkopalveluissa vähemmän 

virheitä

(%)   

ka. 

2,77

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)

Jos vertaatte viranomaisten digitaalisissa verkkopalveluissa tapahtuvaa asiointia 

muihin tapoihin hoitaa yrityksenne viranomaisasiat (puhelin-, käynti-, sähköposti-
ja kirjeasiointi), niin miten vastaisitte seuraaviin väittämiin?
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2,72
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2,91
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2,70
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2,81
2,80

2,81
2,70

2,72
2,80
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Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=426)
2-4 hlöä (n=259)
5-9 hlöä (n=147)

10 hlöä tai enemmän (n=199)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=111)
Kauppa (n=168)

Rakentaminen (n=151)
Palvelut (n=576)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=244)

Uusimaa (n=94)
Etelä-Suomi (n=240)
Länsi-Suomi (n=240)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=213)
IKÄ:

18-39 v (n=224)
40-49 v (n=200)
50-59 v (n=305)

60- v (n=303)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=741)
Ei ole (n=280)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=351)

Mies (n=675)

Täysin samaa mieltä (4) Jokseenkin samaa mieltä (3) En osaa sanoa

Jokseenkin eri mieltä (2) Täysin eri mieltä (1)

Asioinnissa tapahtuu verkkopalveluissa vähemmän virheitä

ka.Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)

Jos vertaatte viranomaisten digitaalisissa verkkopalveluissa tapahtuvaa asiointia muihin tapoihin hoitaa yrityksenne 

viranomaisasiat (puhelin-, käynti-, sähköposti- ja kirjeasiointi), niin miten vastaisitte seuraaviin väittämiin?
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Asiointi viranomaisten digitaalisissa verkkopalveluissa verrattuna muihin 

asiointitapoihin (6/8)

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu

33

46

8

10
3

Täysin samaa mieltä (4)

Jokseenkin samaa mieltä (3)

En osaa sanoa

Jokseenkin eri mieltä (2)

Täysin eri mieltä (1)

Asioinnissa tarvittavat yritys- ja henkilötiedot ovat 

verkkopalveluissa nopeammin saatavilla 

(%)   

ka. 

3,18

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)

Jos vertaatte viranomaisten digitaalisissa verkkopalveluissa tapahtuvaa asiointia 

muihin tapoihin hoitaa yrityksenne viranomaisasiat (puhelin-, käynti-, sähköposti-
ja kirjeasiointi), niin miten vastaisitte seuraaviin väittämiin?
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3,18

3,21
3,09
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3,17
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3,16
3,14

3,22
3,11

3,20
3,18
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Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=426)
2-4 hlöä (n=259)
5-9 hlöä (n=147)

10 hlöä tai enemmän (n=199)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=111)
Kauppa (n=168)

Rakentaminen (n=151)
Palvelut (n=576)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=244)

Uusimaa (n=94)
Etelä-Suomi (n=240)
Länsi-Suomi (n=240)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=213)
IKÄ:

18-39 v (n=224)
40-49 v (n=200)
50-59 v (n=305)

60- v (n=303)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=741)
Ei ole (n=280)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=351)

Mies (n=675)

Täysin samaa mieltä (4) Jokseenkin samaa mieltä (3) En osaa sanoa

Jokseenkin eri mieltä (2) Täysin eri mieltä (1)

Asioinnissa tarvittavat yritys- ja henkilötiedot ovat verkkopalveluissa nopeammin saatavilla 

ka.Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)

Jos vertaatte viranomaisten digitaalisissa verkkopalveluissa tapahtuvaa asiointia muihin tapoihin hoitaa yrityksenne 

viranomaisasiat (puhelin-, käynti-, sähköposti- ja kirjeasiointi), niin miten vastaisitte seuraaviin väittämiin?
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Asiointi viranomaisten digitaalisissa verkkopalveluissa verrattuna muihin 

asiointitapoihin (7/8)

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu

28

47

5

16

4

Täysin samaa mieltä (4)

Jokseenkin samaa mieltä (3)

En osaa sanoa

Jokseenkin eri mieltä (2)

Täysin eri mieltä (1)

Asioinnissa tarvittavat lomakkeet ja dokumentit löytyvät 

verkkopalveluissa helpommin

(%)   

ka. 

3,06

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)

Jos vertaatte viranomaisten digitaalisissa verkkopalveluissa tapahtuvaa asiointia 

muihin tapoihin hoitaa yrityksenne viranomaisasiat (puhelin-, käynti-, sähköposti-
ja kirjeasiointi), niin miten vastaisitte seuraaviin väittämiin?
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3,18
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2,99
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3,09

3,16
2,88
3,03
3,00
3,11

3,17
3,09
3,04
2,98

3,07
3,05

3,01
3,08
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Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=426)
2-4 hlöä (n=259)
5-9 hlöä (n=147)

10 hlöä tai enemmän (n=199)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=111)
Kauppa (n=168)

Rakentaminen (n=151)
Palvelut (n=576)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=244)

Uusimaa (n=94)
Etelä-Suomi (n=240)
Länsi-Suomi (n=240)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=213)
IKÄ:

18-39 v (n=224)
40-49 v (n=200)
50-59 v (n=305)

60- v (n=303)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=741)
Ei ole (n=280)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=351)

Mies (n=675)

Täysin samaa mieltä (4) Jokseenkin samaa mieltä (3) En osaa sanoa

Jokseenkin eri mieltä (2) Täysin eri mieltä (1)

Asioinnissa tarvittavat lomakkeet ja dokumentit löytyvät verkkopalveluissa helpommin

ka.Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)

Jos vertaatte viranomaisten digitaalisissa verkkopalveluissa tapahtuvaa asiointia muihin tapoihin hoitaa yrityksenne 

viranomaisasiat (puhelin-, käynti-, sähköposti- ja kirjeasiointi), niin miten vastaisitte seuraaviin väittämiin?
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Asiointi viranomaisten digitaalisissa verkkopalveluissa verrattuna muihin 

asiointitapoihin (8/8)

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu
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Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=426)
2-4 hlöä (n=259)
5-9 hlöä (n=147)

10 hlöä tai enemmän (n=199)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=111)
Kauppa (n=168)

Rakentaminen (n=151)
Palvelut (n=576)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=244)

Uusimaa (n=94)
Etelä-Suomi (n=240)
Länsi-Suomi (n=240)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=213)
IKÄ:

18-39 v (n=224)
40-49 v (n=200)
50-59 v (n=305)

60- v (n=303)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=741)
Ei ole (n=280)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=351)

Mies (n=675)

Täysin samaa mieltä (4) Jokseenkin samaa mieltä (3) En osaa sanoa

Jokseenkin eri mieltä (2) Täysin eri mieltä (1)

Asian hoitamiseen tarvittavat muut julkiset palvelut löytyvät verkkopalveluissa helpommin

ka.Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)

Jos vertaatte viranomaisten digitaalisissa verkkopalveluissa tapahtuvaa asiointia muihin tapoihin hoitaa yrityksenne 

viranomaisasiat (puhelin-, käynti-, sähköposti- ja kirjeasiointi), niin miten vastaisitte seuraaviin väittämiin?
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Kuinka suuren osan viranomaisasioista yritys voi hoitaa digitaalisissa 

verkkopalveluissa

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu

Kaikki tai 

lähes 
kaikki

Yli puolet 

Alle puolet 

Vain vähän 

tai ei 
lainkaan

En osaa 
sanoa

52

30

8

4
6

Kuinka suuren osan viranomaisasioista yrityksenne 
voi hoitaa digitaalisissa verkkopalveluissa?

%

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)

52

58

51

46

45

50

48

45

56

52

58

50

56

47

41

58

59

49

53

49

58

49

30

26

34

35

33

31

36

34

28

29

29

31

27

36

35

28

30

29

31

27

25

33

8

6

6

11

13

8

7

10

8

9

5

8

7

10

15

4

5

8

7

10

6

9

4

4

4

3

5

3

3

8

3

6

4

3

4

3

5

2

3

6

3

5

5

3

6

7

6

4

5

8

7

2

6

5

5

8

7

5

5

8

3

9

5

8

6

6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=426)
2-4 hlöä (n=259)
5-9 hlöä (n=147)

10 hlöä tai enemmän (n=199)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=111)
Kauppa (n=168)

Rakentaminen (n=151)
Palvelut (n=576)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=244)

Uusimaa (n=94)
Etelä-Suomi (n=240)
Länsi-Suomi (n=240)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=213)
IKÄ:

18-39 v (n=224)
40-49 v (n=200)
50-59 v (n=305)

60- v (n=303)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=741)
Ei ole (n=280)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=351)

Mies (n=675)

Kaikki tai lähes kaikki Yli puolet Alle puolet Vain vähän tai ei lainkaan En osaa sanoa

Kuinka suuren osan viranomaisasioista yrityksenne voi hoitaa digitaalisissa 
verkkopalveluissa?
Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)
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Mitkä asiat vaativat kehittämistä viranomaisten digitaalisissa 

verkkopalveluissa

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu
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Dokumenttien välittäminen

Käsittelyn virheettömyys

Tietoturvallisuus

Käsittelyn läpinäkyvyys

Kustannukset

Ennakointikyky

En osaa sanoa

Mitkä asiat vaativat yrityksenne näkökulmasta kehittämistä viranomaisten 
digitaalisissa verkkopalveluissa? Voit valita useita

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)
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Mitkä asiat vaativat kehittämistä viranomaisten digitaalisissa 

verkkopalveluissa

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu
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Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=426)
2-4 hlöä (n=259)
5-9 hlöä (n=147)

10 hlöä tai enemmän (n=199)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=111)
Kauppa (n=168)

Rakentaminen (n=151)
Palvelut (n=576)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=244)

Uusimaa (n=94)
Etelä-Suomi (n=240)
Länsi-Suomi (n=240)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=213)
IKÄ:

18-39 v (n=224)
40-49 v (n=200)
50-59 v (n=305)

60- v (n=303)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=741)
Ei ole (n=280)

Käytettävyys Neuvonta

Löydettävyys Viranomaisten välinen tiedonkulku

Käsittelyn nopeus Toimintavarmuus

Dokumenttien välittäminen Käsittelyn virheettömyys

Tietoturvallisuus Käsittelyn läpinäkyvyys

Kustannukset Ennakointikyky

Mitkä asiat vaativat yrityksenne näkökulmasta kehittämistä viranomaisten 
digitaalisissa verkkopalveluissa? Voit valita useita
Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)

Kuva ilman lukuja 

kokonaisvaikutuksen 

hahmottamiseksi eri taustaryhmissä
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Mitkä asiat vaativat kehittämistä viranomaisten digitaalisissa 

verkkopalveluissa

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu
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Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033) 1 hlö (n=426)

2-4 hlöä (n=259) 5-9 hlöä (n=147)

10 hlöä tai enemmän (n=199)

Mitkä asiat vaativat yrityksenne näkökulmasta kehittämistä viranomaisten digitaalisissa 
verkkopalveluissa? Voit valita useita

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)
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Mitkä asiat vaativat kehittämistä viranomaisten digitaalisissa 

verkkopalveluissa

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu
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En osaa sanoa

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033) Teollisuus (n=111)

Kauppa (n=168) Rakentaminen (n=151)

Palvelut (n=576)

Mitkä asiat vaativat yrityksenne näkökulmasta kehittämistä viranomaisten digitaalisissa 
verkkopalveluissa? Voit valita useita

YRITYKSEN TOIMIALA:

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)
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Mitkä asiat vaativat kehittämistä viranomaisten digitaalisissa 

verkkopalveluissa

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu
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Kustannukset
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Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033) Ei ole (n=280) Kyllä on (n=741)

Mitkä asiat vaativat yrityksenne näkökulmasta kehittämistä viranomaisten digitaalisissa 
verkkopalveluissa? Voit valita useita

SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)
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Mitkä asiat vaativat kehittämistä viranomaisten digitaalisissa 

verkkopalveluissa

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu
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Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033) Pääkaupunkiseutu (n=244)

Uusimaa (n=94) Etelä-Suomi (n=240)

Länsi-Suomi (n=240) Pohjois- ja Itä-Suomi (n=213)

Mitkä asiat vaativat yrityksenne näkökulmasta kehittämistä viranomaisten digitaalisissa 
verkkopalveluissa? Voit valita useita

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)
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Mitkä asiat vaativat kehittämistä viranomaisten digitaalisissa 

verkkopalveluissa

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu
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Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033) 18-39 v (n=224)

40-49 v (n=200) 50-59 v (n=305)

60- v (n=303)

Mitkä asiat vaativat yrityksenne näkökulmasta kehittämistä viranomaisten digitaalisissa 
verkkopalveluissa? Voit valita useita

IKÄ:

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)
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Suomi.fi



Mitä Suomi.fi-palveluja yritys on ottanut käyttöön

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu
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Onko yrityksenne ottanut käyttöön seuraavat Suomi.fi-palvelut?

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)
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Mitä Suomi.fi-palveluja yritys on ottanut käyttöön

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu
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Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=426)
2-4 hlöä (n=259)
5-9 hlöä (n=147)

10 hlöä tai enemmän (n=199)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=111)
Kauppa (n=168)

Rakentaminen (n=151)
Palvelut (n=576)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=244)

Uusimaa (n=94)
Etelä-Suomi (n=240)
Länsi-Suomi (n=240)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=213)
IKÄ:

18-39 v (n=224)
40-49 v (n=200)
50-59 v (n=305)

60- v (n=303)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=741)
Ei ole (n=280)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=351)

Mies (n=675)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)

Suomi.fi-valtuudet

Onko yrityksenne ottanut käyttöön seuraavat Suomi.fi-palvelut?
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Mitä Suomi.fi-palveluja yritys on ottanut käyttöön

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu
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YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=111)
Kauppa (n=168)

Rakentaminen (n=151)
Palvelut (n=576)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=244)

Uusimaa (n=94)
Etelä-Suomi (n=240)
Länsi-Suomi (n=240)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=213)
IKÄ:

18-39 v (n=224)
40-49 v (n=200)
50-59 v (n=305)

60- v (n=303)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:
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SUKUPUOLI:
Nainen (n=351)

Mies (n=675)

Kyllä En osaa sanoa Ei
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Suomi.fi-viestit

Onko yrityksenne ottanut käyttöön seuraavat Suomi.fi-palvelut?
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